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ODSJEK ZA ANIMIRANI FILM
AKADEMIJE LIKOVNIH UMJETNOSTI U ZAGREBU

Sveučilišni prijediplomski studij Animirani film

Odsjek za animirani film Akademije likovnih umjetnosti u 
Zagrebu obrazuje nove generacije suvremenih autora/ica, 
vizualnih umjetnika/ica i animatora/ica. Program je nami-
jenjen studentima koji su znatiželjni, likovno nadareni i 
spremni pomaknuti granice u umjetničkom stvaralaštvu. 
 
Studij je koncipiran tako da studenti/ce u prve tri godine 
studija (BA) stječu profesionalne vještine i znanja za rad 
na različitim projektima kao što su animirani filmovi, edu-
kativni i namjenski filmovi, video igre, ilustracije i slično 
dok na diplomskom studiju (MA) razvijaju svoje umjet-
ničke i autorske osobnosti te svoj umjetnički izričaj kao 
redatelji/ce animiranih filmova ili umjetnici/ce koji u svom 
radu koriste medije animacije. 
 
Program uključuje 2D klasičnu i digitalnu animaci-
ju, 3D i eksperimentalnu animaciju, pružajući studentima 
široki spektar tehnika animacije i vizualnih medija. 
 

Studenti/ce imaju priliku sudjelovati u različitim radioni-
cama (npr Međunarodna radionica u Komiži, Animacikl 
u Banja Luci, BIP u Mariboru) te se u sklopu nastave 
organiziraju studijska putovanja na europske festivale ani-
miranog filma kao što su Animateka Ljubljana, Fest Anča 
u Slovačkoj, Anifilm u Liberecu u Češkoj, Stoptrik Maribor 
i drugdje. Odsjek se brine i za distribuciju studentskih 
filmova na domaće i međunarodne festivale, među kojima 
su i najveći, poput Svjetskog festivala animiranog filma 
Animafest Zagreb, Annecy International Animation Film 
Festival, Ottawa, Animateka, Fest Anča i mnogi drugi. 
 
Završetkom studija Animirani film Akademije likovnih 
umjetnosti, studenti/ce stječu naziv Magistar/Magistra 
Animiranog filma te postaju punopravni članovi kulturne, 
umjetničke i profesionalne scene. Odsjek je odlično 
povezan s raznim strukovnim institucijama kao što su Sv-
jetski festival animiranog filma Animafest Zagreb, Zagreb 
film, HAVC, Asifa Hrvatske i sl. s kojima redovito ostvaruje 
uspješne suradnje. 

Za konzultacije u vezi s prijemnim 
ispitima i izradom mapa, slobodno nam 
se obratite na e-mail: 
alu.ozafin@gmail.com


